



ООО АРЗАМАССКИЙ ЭЛЕКТРОМЕХАНИЧЕСКИЙ ЗАВОД

ул. 50 лет ВЛКСМ, д.8-а, г. Арзамас, Нижегородская обл., Россия, 607220
тел.: (831-47) 7-19-26, 7-75-20, факс: (831-47) 7-19-26, E-mail: info@aemp.ru,
ИНН 5243024500, КПП 524301001

18.02.2020 № 29
На № _____ от _____

Руководителям эксплуатирующих организаций и специализированных организаций по обслуживанию ОПО

Информационное письмо

В связи с участвующими в последнее время случаями применения в составе продукции ООО "АЭМЗ" датчиков и блоков сторонних производителей без согласования с заводом-изготовителем доводим до сведения руководителей эксплуатирующих организаций и специализированных организаций по обслуживанию ОПО следующую информацию.

В соответствии с требованиями Технического регламента таможенного союза ТР ТС 010/2011 "О безопасности машин и оборудования" (Статья 5 пп.5) отклонения от проектной (конструкторской) документации при изготовлении машины и (или) оборудования должны согласовываться с разработчиком (проектировщиком).

Продукция ООО "АЭМЗ" представляет собой сложные технические изделия, включающие в свой состав программное обеспечение. В связи с этим, уровень допустимого риска, указанного в техническом регламенте, от применения в составе продукции ООО "АЭМЗ" изделий сторонних производителей можно оценить только в результате комплексного исследования поведения системы с учетом всех ее особенностей. Данные исследования могут быть проведены только заводом-изготовителем – ООО "АЭМЗ".

Таким образом, в случае применение изделий сторонних производителей без согласования, ООО "АЭМЗ" не гарантирует обеспечение заложенных в продукцию технических характеристик и соответствия ее требованиям межгосударственных и национальных стандартов. В связи с этим, на данные изделия не могут распространяться сертификаты и другие разрешительные документы ООО "АЭМЗ".

Установка в процессе монтажа изделий сторонних производителей без согласования в составе продукции ООО "АЭМЗ" является нарушением пп.50 Федеральных норм и правил в области промышленной безопасности "Правила безопасности опасных производственных объектов, на которых используются подъемные сооружения" (далее ФНП). Согласно указанному пункту, ответственность за нарушение требований по монтажу и наладке несет организация, смонтировавшая ограничитель, указатель или регистратор на ПС.

В тоже время, эксплуатирующая организация, в соответствии с пп.25 ФНП, обязана при выявлении нарушений требований к эксплуатации ПС, изложенных в настоящих ФНП, принимать меры по их устраниению и предупреждению.

Ответственность за нарушение технического регламента предусмотрена ст.14.43 КоАП РФ. Ответственность за нарушение требований промышленной безопасности в области промышленной безопасности опасных производственных объектов предусмотрена ст. 9.1 КоАП РФ, ст. 217,238 УК РФ.

В связи с вышесказанным, рекомендуем эксплуатирующим организациям и специализированным организациям по обслуживанию ОПО провести проверку датчиков и

блоков в составе продукции ООО "АЭМЗ" на предмет их соответствия требованиям эксплуатационной документации.

Перечень разрешенных к применению в составе конкретного изделия, датчиков, блоков и комплектующих приведен в паспорте на данное изделие. Паспорт поставляется с каждым изделием. Информацию о замене снятых с производства датчиков и блоков на вновь разработанные аналоги можно получить, обратившись на завод изготовитель – ООО "АЭМЗ".

Также информацию по любому датчику и блоку производства ООО "АЭМЗ" можно получить по электронной почте, написав запрос в произвольной форме с приложением фотографии датчика, на адрес td@aemp.ru.

Зам. Ген. директора –
технический директор



Алексанкин В.А.